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JX3) ODM — SPOJITY NOSNIK

Na zadané prutové konstrukci pomoci obecné deformacni metody
vykreslete pribeéhy vnitrnich sil
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Na zadané prutové konstrukci pomoci obecné deformacni metody

vykreslete priibéhy vnitrnich sil Prut 1-2
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Prut 1-2
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Prut 2-3 8 kNm
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Soustava rovnic
K-r=F
« globalni matice tuhosti
k = [1,44 + 2,8125] - 106 = [4,2525 ] - 106
« globalni zatézovaci vektor
F=S—R={5}-103 — {-5,25}- 103 = {10,25} - 103
« globalni vektor primarnich koncovych sil
R={-75+2725}-103 = {-5,25} - 103
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Prut 1-2 ey
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Prut 2-3

« vektor deformaci prutu ¥ ‘

|

(0 #223:223*
|
i

2,41
0

0
0

.\ 0 /

I'yg = r§3 = < > 10_3

« vektor celkovych koncovych sil prutu R,3 = Ry3 + Ry3 = Ryg + Kp3 - 13 = Rhy5
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